
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK Baitul Ma’mur 

Kelas/Semester : Kelompok B /Semester II 

Tema   : Binatang 

Subtema  : Binatang Peliharaan (Fokus Ayam) 

Pembelajaran ke : 1  

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak dapat menjawab salam (NAM) 

 Anak dapat menjawab pertanyaan (BAHASA) 

 Anak dapat membilang bilangan 1-20 dengan benda (KOGNITIF) 

 Anak dapat menyanyikan lagu sederhana (SENI) 

 Anak dapat menirukan gerakan sesuai lagu secara teratur (FISIK) 

 Anak dapat menyelesaikan tugas secara mandiri (SE) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN AWAL (08.30 – 09.00) 

 Anak di ajak duduk melingkar 

 Mengucapkan salam, menjawab salam  (NAM) 

 Membaca doa sebelum belajar 

 Mengajak anak untuk mengecek kehadiran teman-teman 

 Tanya jawab menyebutkan tentang tema binatang ayam (BAHASA) 

 Guru menjelaskan rangkaian kegiatan, jenis dan alat main  

 Mempersilahkan anak untuk menuju tempat main 

 

KEGIATAN INTI (09.00 – 10.45) 

 Anak memasangkan lambang bilangan 1-20 dengan gambar (KOGNITIF) 

 Anak menyanyikan lagu “Ayam-ayam” (SENI) 

 Anak menirukan gerakan sesuai dengan lagu “Ayam-ayam” (FISIK) 

 Anak menyelesaikan tugas yang diberikan secara mandiri (SE) 

 

KEGIATAN AKHIR (10.45-11.00) 

 Duduk dalam lingkaran kembali 

 Menanyakan perasaan anak setelah main 

 Menggali pengalaman anak setelah bermain 

 Memberi kesempatan kepada anak untuk menceritakan pengalaman mainnya secara bergantian 

 Mengucapkan Alhamdulillah sebagai tanda syukur selesai bermain 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 Observasi 

 Unjuk kerja 

 Praktek Langsung 



Banjarbaru, 20 Mei 2021 

Guru Kelompok B 

 

 

Siti Aisyah 


